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Boleslav II. 
 

Přemyslovce začal ohrožovat 

 

další významný kmen, 

Slavníkovci. Boleslav ||. je  

nechal _______________. Přežil  

jen biskup _____________. 

 

 
 

Oldřich a Božena 
 

Oldřich k Čechám navždy 

 

připojil _____________. 

Za ženu si vzal chudou  

pradlenu Boženu. 

Měli syna Břetislava.  
 

 
 

Břetislav a Jitka 
 

Aby byl uznán jako kníže, 

 

musel si najít urozenou  

ženu, proto unesl z kláštera 

dceru německého vévody,  

Jitku. Zavedl nástupnictví 

_______________ člena rodu. 
 

 
 

Vratislav II. 
 

Byl to 1. český ________.  

 

Byl také polským králem. 

Titul mu udělil německý  

císař za pomoc ve válce. 

Titul ale mohl nosit jen on, 

jeho potomci už ne. 
 


